TK2 — IZVANREDNA DJE JOVANJA: UDARI, POZAR

TRAJNOST KONSTRUKCIJA 2

UDAR U STUP NADVOZNJAKA
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8.1.8

|lzvanredna proracunska situacija - udar vozila u
stup nadvoznjaka

J

[Statiéki sustav, poprecni presjeci, materijali

[Izvanredna proracunska situacija

[Pojedinac":na djelovanja za izvanrednu kombinaciju

Unutarnje sile u srednjem stupu od pojedinacnih
djelovanja

Proracunske vrijednosti unutarnjih sila

[
|
|

Dimenzioniranje stupa na uzduznu silu i moment savijanja

Dimenzioniranje stupa na poprecne sile

Armatura stupa




Opis konstrukcije mosta

UDARI, POZAR

L
f
100 50,50 295 295 50,50, 100

DVOSLOJNI ASFALTNI BETON 3+4 cm

HIDROIZOLACUA 1 cm Nadvoznjak omogucava prijelaz

AB P’LOCA 90 cm

25% | poljskog puta preko autoceste.

o
(%]

RAZINA VOZNE POVRSINE
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Polozaj konstrukcije i djelovanje okolisa

erog utjecaja okoliSa na gradevinu svim plohama betonske konstrukcije
dodjeljuju se razredi agresivnog djelovanja okolisa.
L Ovdje izdvajamo plohe stupova koje u ovom primjeru dimenzioniramo.

Plohe betona
izlozene su
djelovanju kise |

leda.

. 1050

J

razredi izlozenosti XF1 (korozija uzrokovana
smrzavanjem i odmrzavanjem — umjerena
zasicenost vodom bez soli za odmrzavanje) i XC4
(korozija uzrokovana karbonatizacijom — naizmjence

+
295 295

mokro/suho).

J

50, 100 , 50,50 i
(O I B O

50,50,
1T 1

I

DVOSLOJNI ASFALTNI BETON 3+4 cm
HIDROIZOLACIJA 1 cm

AB P’LOCA 90 cm

2.5%

11

o : : : ;
djelovanje soli za odmrzavanje —prolaskom vozila

4

dize se vodeni oblak zasic¢en solju za odmrzavanje

koja moze djelovati na plohe stupova. )

\

A
i

razred izlozenosti XD3 (korozija uzrokovana
| kloridima koji nisu iz mora—izmjenicno vlazna i suha) |

plohe stupova (kao i temelji koji su u dodiru s tlom) ]

RAZINA VOZN (

\

mogu biti izlozeni kamijskom djelovanju lagano
kemijski agresivnog okolisa XA1 te je moguca
korozija armature uzrokovana karbonatizacijom —

\ Vlazno rijetko suho XC2




Polozaj konstrukcije i djelovanje okolisa

Najmanja debljina zastitnog sloja:

Slobodne povrsSine stupova: ] = 40 mm
BKeP : tab. 6.2

[ Povrsine u dodiru s tlom: ] 50 mm

Za razred agresivnog djelovanja
okolisa (korozija) XD3

- . . (
[Slguran prijenos sila: BKoP . str. 670 > Crnin=0s max= 20mm
S BT 25&{ 7 i

Nazivna veliCina zastitnog sloja:

Crin = 40 mm

h 7 N\
70 = -
[Slobodne povrsine stupova: Cnom = Zn8n+ 5Af 45
[ ‘ ! ]mNAym - izraz 6 1 _ _ mm J

D r” — N\
Crom = Cmin +Ac

=50+5=55mm |

[Povréine u dodiru s tlom:
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Materijali

Najmanji potrebni razred tlacne
cvrstoce betona za XD3

Celik za
armiranje
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| betonskog valjka starog 28 dana: f, = 35 N/mm?

( Srednja osna vlacna Cvrstoca

(C35/45

Karakteristicna tlacna ¢vrstoca

betona (centricni vlak): fym = 3,2 N/mm?

\Sekantni modul elastiCnosti: E_., = 33500 N/mm? j

[éipka nHRN EN 10080-3-B500B — 20 x 12000, ili \
Sipka nHRN EN 10080-3-1.0439 — 20 x 12000

KarakteristiCna granica popustanja: f,, = 500 N/mm?
Karakteristicna vlacna Cvrstoca: f,. = 550 N/mm?
Razred duktilnosti: visoka duktilnost (H)

\I\/Iodul elastiCnosti: E. = 200000 N/mmZJ




Izvanredna proracunska situacija

\ ( V4 (] [l . N
. e mogucnosti udara vozila koje se
izvanredna situacija > s 5
A kreCe autocestom u stup
selZmiCkd siiuacija

| GSU y \nadvoinjaka u razdijelnom pojasu

1 |

Sd — Sd Z(yG’J . Gk,J )'+"W11 . Qk’ln'i_".Z:l(' l//z’l . Qk’l )'_I_H Ad"+"7/p \ Pk ].
J 1>

- Pojedinacno izvanredno djelovanje ne kombinira ni s drugim izvanrednim
djelovanjem ni s vjetrom ni sa snijegom.

— Udari uslijed prometa ispod mosta kombiniraju se s Cestim prometnim
. opterecenjem na mostu kao pratecim djelovanjem.

- ¥
Sd — l,O-le 1,0, sz 1,0, Gk,s+p +0,75- le,osov * 094°Qk1,kont k2,temp @

parc. koeficijenti sigurnosti_ [ koeficijenti nazovistalne vrijednosti y,_ }

[ GSN stalna/prolazna situacija

fmjerodavna kombinacija djelovanja

r
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koeficijenti Ceste vrijednosti y,_ [ proracunska vrijednost udara vozila_ }

\_
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Vlastita tezina G,, i dodatno stalno opterecenje G,

/PIoéasti rasponski sklop:
G 1p = YAC=257,154 = 178,85 kN/m

Stupovi:
G 1t = 25°[(2,12+1,77)7,0/2 -
(0,62+0,94)0,014,45/2] = 339 kN

= 7,154 m?,
=2,12 m?,
=1,77 m?

Aploce
A

A

stupa, gore

stupa, dolje

~

1050

b

L
+

100 50,50 295 295

DVOSLOJNI ASFALTNI BETON 3+4 cm
HIDROIZOLACIJA 1 cm
AB P[LOCA 90 cm

(=]
(]

50,50, 100

7

/

750

Gidroizo/ac:ja: 0,5 kN/m2 5,9 m
ograde: 2x 0,4 kN/m -2

dodatak: 0,4 (2,95 + 10,33)

\_

zastor: 0,07m-25 kN/m? -5,9 m

hodnik: 1,84 m0,27m25 kN/m?3 -2

Gk2

2,95 kN/m
10,33 kN/m

= 1,60 kN/m

= 24,84 kN/m

= 531 kN/m
=45,03 kN/m




Skupljanje i puzanje Gk,s+p

¥ 1050 e
100 50,50 295 295 50,50, 100

4 - )
/razred betona C35/45, vlaznost 70%, DVOSLOINI ASFALTNI BETON 344 cm

HIDROIZOLACIJA 1 cm

_opterecenje u 28. danu AB RLOCA 90 cm

A

A

\_ A stupa, dolje

=7,154 m?, U j0e =23,25m 2
=2,12m?, u =74 m ' -
=1,77 m?, u =6,4m

ploce

stupa, gore stupa, gore

stupa, dolje

Srednji polumjer presje
O pioca = (2:7,154/23,25)-1000 = 616 mm
0. s =[(2-2,12/7,4 + 2-1,77/6,4)/2]-1000 = 563

m,stupa
N\

proracun pomocu Excela, prema izrazima
Skupljanje — BKeP: tab. 4.3, ili pribl. prema P.D.9
Puzanje — BKeP: tab. 4.4, ili pribl. prema P.D.5

J

4 Koeficijent puzanja: Koeficijent skupljanja:
ploca: ¢ (t = 0,28) = 1,693 Ecs (I = 0,28) = — 35x10-°
stupovi: ¢ (t=,28)=1,706 Eqs (I = 0,28) = — 36x10-°

\_zadaju se u vise faza
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P.D.9 Keficijent skupljanja £ (¢, t;=1 dan) u o/oo za betone razreda C25/30,
C35/45 i C50/60 i viaznost RH 80%

Starost betona u
trenutku
promatranja t
(u danima)

Srednji polumjer presjeka 2A_/u (mm)
Razred betona
150 200 300 400

C25/30

UDARI, POZAR

C35/45

C50/60
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P.D.5 Koficijenti puzanja ¢ (t, t,) za beton razreda C35/45 i vlaznost RH 80%

Starost betona u Starost betona u Srednji polumjer presjeka 2A Ju (mm)
trenutku pocetka trenutku

djelovanja opterec¢enja promatranja t

t, (udanima) (u danima) 150 200 300 400

UDARI, POZAR
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Prometno optereéenje Q 4 osov s Q k1 xont

Q1k=300kN )
q1k%9,0kN/m )
, 1 q2k=2,5kN/m ,
grk=2,5kN/m grk=2,5kN/m

(LTI W (HRRRRRRRREEEERHOR O AR
100 | 100 5Q 200 50 100|100

5,9
<

4 )
Shema 1 — maksimalni moment

savijanja i poprecne sile u

\rasponskom sklopu

9.0kN/m>

q1k=

0
2 5kN/m”>
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Prometno optere¢enje Q 4 osov s Q 1 kont

[ Ukupno kontinuirano opterecenje za cijelu Sirinu:
G,=2,5%(1,0+1,0+2,9+1,0+1,0)+9,0x3,0=44,25kN/m

\.

rNesimetric"ni dio kontinuiranoga prometnog opterecenja — jedinicnhi moment
| torzije:  m 44 =(9,0-2,5)-3,0-1,45= 28,28 kNm/m

( Koncentrirani moment torzije od vozila:

M ;qii= 150x2,45 + 150x0,45 = 435 kNm
= Q., = 300 kN s ekscentricnoS¢éu 1,45 m




Prometno opterecenje Qk1,osov , Qk1,kont

Q1k=300kN

, q1k=9,0kN/m
grk=2,5kN/m

il Il
100 | 100 50 200 .
T 1 T

Shema 2 — maksimalni moment
torzije u gredi, ali uzrokuje |
moment savijanja u stupovima u
poprecnome smjeru mosta.

N

7/ §
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2,5kN/m
q1k
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Prometno opterec¢enje Qk1,0sov , Qk1,kont

( Ukupno kontinuirano opterecenje na pola Sirine mosta iznosi:
Oy =2,9x(1,0+1,0) +9,0x 295 = 31,55 kN/m

\.

(Moment torzije od kontinuiranog:
My = 2,9x2,0x (1,0 +2,95)+ 9,0x2,95x 1,45 = 58,3 kKNm/m

\.

" Moment torzije od koncentriranog:
M+ oo = 150 x 2,45 + 150 x 0,45 = 435 kNm
= Q., = 300 kN s ekscentricnoS¢u 1,45 m
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Temperatura Qy; temp

JEDNOLIKA TEMPERATURNA KOMPONENTA

[iz zemljovida Hrvatske s najviSim temperaturama zraka — Tmax

Dionica Osijek—Dakovo autoceste A0S,

Kota nivelete: +121,095 m.n.m. Nadmor I, . W

ska .. " -
vising podru€j | podru€j | podrugj
e e e

do (m)
100 T12x=39 °C | 39
400 T =36°C | 39

max
800 34 36

1200 32 34

1600 K10 31
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Temperatura Qy; temp

JEDNOLIKA TEMPERATURNA KOMPONENTA

[iz zemljovida Hrvatske s najnizim temperaturama zraka — Tmin

Dionica Osijek—Dakovo autoceste A0S,
Kota nivelete: +121,095 m.n.m.

LI
o BIELOWAR

Nadm
orska
visina
do (m)

100

400

800

1200

1600

>1600




Temperatura Q,; iemp

JEDNOLIKA TEMPERATURNA KOMPONENTA

[iz dijagrama odnosa temperature zraka u hladu i temperature mosta dobije se ]

za betonski rasponski sklop (3)
Te,max
Te,min

|

70
60

/

f Y,

50 v
/

40
30

20

10
0

7

4

| 7, = -15°C |

e,min

-10 s
20 ////
g Z
-30 vy

7

)/, -

Uz temperaturu mosta, u vrijeme kada je konstrukcija djelotvorno spojena 10°C

_—

najveca razlika pozitivne proracunske temp. mosta ATy pos = 30°C
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najveca razlika negativne proracunske temp. mosta H AT\ neg = =25 °C
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Temperatura Qy; temp

 LINEARNE TEMPERATURNE RAZLIKE

Uz debljinu hidroizolacije i zastora od 8 cm
AT M,pos=0,82x10 °C=38,2°C

AT M,neg= '5,0 OC
- KOMBINACIJA JEDNOLIKE | LINEARNE TEMPERATURE
AT 1 pos= 8,2 °C i OWAT g pos = 0,3530 °C
Oy AT ypos= 0,758,2 °C | AT yp0s = 30°C

AT ineq = -5,0 °C | ONAT gneg = 0,35(-25 °C)
oM AT yineg = 0,75 (-5,0°C) i AT g = (-25°C)

- TEMPERATURA STUPOVA

Linearne temperaturne razlike izmedu nasuprotnih vanjskih ploha uzimaju se s
vrijednoscu 5 °C.



Udar vozila A,
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( Fdx =Ad,usmeru=1000kN —

voznje
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N

lokalna os stupa y

I
1,25 m iznad razine vozne povrsine

x
Z

2,56 m od mjesta upetosti u temel
73
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247

y=Ad,okomito=500kN é
400

J © N
AN
%‘834 404

lokalna os stupa z

LRy

T S

=
<
N
QO
=)
—
-
<
=
-
<
-
Z
>
Q
e
—
=
=
<
4
=
-
-
Z
>
N
e
I
o
~
-




=
<
N
QO
=)
—
-
<
=
-
<
-
Z
>
Q
e
—
=
=
<
4
=
-
-
Z
>
N
e
I
o
~
-

Udar vozila A, - unutarnje sile u srednjem stupu

NA VRHU STUPA

NA VISINI STUPA 4,0 M
NA VISINI UDARA VOZILA 2,56 M

NA MJESTU UPETOSTI STUPA U TEMELJ

x
Z

N

604

=

= 3068

~_ ¢

razine vozne povrsine

esta upetosti u temel;
73

874

lokalna os stupa y

Va(

z

x
Z

>

247

/

T S

400,5
S

N
%‘834

404

lokalna os stupa z

|
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Unutarnje sile u srednjem stupu od pojedinacnih djelovanja

na mjestu upetosti u temelj
Gk1

My

Vz

Mz

Vy

Gk2

G

k,s+p

Qk1 ,0SOV

85

Qk1 .kont

Qk2,temp
(komb. jednolike i linearne temp.)

Q2 temp (t€MP. stupova)

A

d, okomito

A

d, u smjeru voznje

NASTAVAK TABLICE ZA:

* na visini 2,566 m od mjesta upetosti u temelj

 na visini stupa od 4,0 m

* na vrhu stupa na mjestu upetosti u plocu




Proracunske vrijednosti unutarnjih sila

Sd — 190 } le + 190 ) Gk2 + 190 } Gk,s+p + %75 | le,osov + 094 ) le,kont + 095 | ka,temp + Ad

MSd,y =0,75-228+0,4-328+0,5-164+834=12182 kNm

Ny, =-1,0-3975-1,0-905-1,0-81+0,75-54+0,4-83+0,5-111=-4831,8 kN
Vgq., =0,75-85+0,4-113+0,5-2+404=514,0 kN

Mgy, =0,75-171+0,4-587+0,5-306+2069 = 25851 kNm

Ny, =-1,0-3975-1,0-905-1,0-81+0,75-54+0,4-59+0,5-111=-4841,4 kN
Vgg,y =0,75-79+0,4-83+0,5-32+874=9825 kN

i
MSd,y VSd,z MSd,z VSd,y NSd

-4831,8/

-4841.4

fia visini 2’.56 mOd. TS, 882,5 | 514,0 | 1296,7 | 9825 ~4691,8/
upetosti u temelj -4701,4

-4613,8/
-4623,4

T VA StL{p a navmjestu 7243 | 2070 | 10127 | 2355 | 44498/
upetosti u plocu -4459,4

na mjestu upetosti u temelj 1218,2 | 514,0 | 2585,1 | 982,5

na visini stupa od 4,0 m 784,6 | 207,0 | 1193,9 | 2355
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UDARI, POZAR
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Dimenzioniranje stupa: ZRTVUJUCI SLOJ
2 STUPA 70cmX100cm é:l %JE

podrucja u kojima je
o| 1000 kN , .
S +— moguce odlamanje betona
100 | koja se iskljucCuju pri
KRETANJE provjeri nosivosti
|=>

VOZILA

STUP 70cmX250cm :} KRETANJE
VOZILA

Stup
<200 KN nadvoznjaka iz
primjera

KRETANJE

=>

VOZILA

KRETANJE

Z
STUP 70cmX400cm = <}=|
S VOZILA

Yo}

160
gz
1000 kN I % l 1000 kN

KRETANJE 1
———)~ ~
o
o

VOZILA




Dimenzioniranje stupa na uzduznu silu i moment savijanja

udar vozila u smjeru voznje
| udar okomito na smjer voznje
ne djeluju istodobno

‘ mozemo proracun provesti
posebno za smjer uzduz osi

mosta i za smjer poprijeko

‘[ provodimo odvojene dokaze u smjeru lokalnih osi stupayiz

Lokalni smjerD

/A

%/""'\
P—O—.—u
P

3

%
s

%

mdaljenostdo tezisSta unutarnje armature \

Lokalni smjeD

odreduje se u skladu s preporu¢enom
ugradnjom armature u dvije razine te s
preporukom da se zastitni sloj betona izvan
vanjske uzduzne armature ne uzima u obzir
za odredivanje nosivosti u podrucju udara

7
%/'""\

F—O—.—n o

w1 =12,0+ 1,2+ 2,0/2=14,2cm /

/Static“;ka visina presjeka: h
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d = h-d, =70-14,2 = 55,8 cm
\d = h-d, = 250-14,2 = 235,8 cm

J




Dimenzioniranje stupa na uzduznu silu i moment savijanja

udar vozila u smjeru voznje \ﬂ mozemo proracun provesti
| udar okomito na smjer voznje posebno za smjer uzduz osi
ne djeluju istodobno mosta i za smjer poprijeko

‘[ provodimo odvojene dokaze u smjeru lokalnih osi stupayiz

z
@kalnismjeD
’...........,..,/

Udaljenost do tezista unutarnje armature
odreduje se u skladu s preporu¢enom
ugradnjom armature u jednoj razini

d,=55+1,2+20/2=77cm

\_

7,7 62,3

d,

Lokalni smjery)

/|| StatiCka visina presjeka:
d= h-d, =70-7,7 = 62,3 cm
\d = h-d, = 278,7-7,7 = 271 cm
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Dimenzioniranje stupa na uzduznu silu i moment savijanja

ARMATURA NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ

: Lokalni smjer z ]

Nz, dg, fog, fyar Msgy, Nsg ]—{ Msd.y» Vsd }—{ Dijagram interakcije, o ;

: Lokalni smjer y ] [Armatura u dva sloja ]

-
\ A=A,
k hy, d,, feqs fyas Msg 2» Nsg }—»[ Hsd.z Vsd ]—{ Dijagram interakcije, ® ]—{ AS1 >

ARMATURA DO VISINE STUPAOD 4,0 M

) ) . X
(Uzduzna armatura N\ | (Armaturu proracunanu i )

ugraduje se u dvije rasporedenu za dno stupa
razine na visini min. zadrzavamo jednakom do

[ Lokalni smjer y ] \_2,0 m podrudja udara. ) \ Visine stupa od 4,0 miAg,,

y,

s,min )

[ Lokalni smjer z ]

[ Lokalni smjer z ] ) ( za visinu 4,0 m Koristi se isti )

postupak dimenzioniranja, . Samo jedan —
na vrhu stupa dovoljno je vanjski sloj armature

[Lokalni smjer y ] ) \Wprovjeriti minimalnu armaturu
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POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U PLOCU

Armatura stupa

UDARI, POZAR

278,7

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ
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Dimenzioniranje na

poprecne sile T
AZ 16

Kako je poprecCna djelujuca sila

Vggy =9825 kN <Vpq =14395 kN
Vs

manja od proracunske nosivosti ‘

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U PLOCU

nije potreban proracun

popreCne armature,
ali valja osigurati

J

=
<
N
QO
=)
—
-
<
=
-
<
-
Z
>
Q
e
—
=
=
<
4
=
-
-
Z
>
N
e
I
o
~
-

NI PRESJE

\_minimalnu armaturu

AL L]

@12

N — T T T T 1
g I I B I B R

278,7

b
-

POPRECNI PRESJEK NA VISINI 4,0m PREMA DOLJE

278,7

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ




Dimenzioniran je na POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U PLOCU

poprecne sile

("Ako stup preuzima i sile potresa g ) | nije potreban proradun
za veliku duktilnost, maksimalni |4; | popreéne armature,

razmak spona je e, = 10 cm uz
proguscenje pri vrhu na
\ 0,6e, =6 cm.

ali valja osigurati

WIPRESJE\ minimalnu armaturu
[T

[T T [ [ [T T[T

Za preostali dio stupa do P g12 |

njegova vrha zadrzavamo B S

samo vanjske spone. y ; 201 .
POPRECNI PRESJEK NA VISINI 4,0m PREMA DOLJE

(=)
~

na udar vozila

[za stupove dimenzionirane J

278,7

¢ 12/12 cm PRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ
u dvije razine do h=4,0 m
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Armatura stupa

/"Dimenzije ovog stupa ) 12 [ #12/12 om

zahtijevaju postavljanje dviju oL #1212 om
preklopljenih vanjskih
spona, a time triju unutarnjih ;
\Spona_ / ) 158,6 - 178 )

Kako se Sirina stupa mijenja Nfﬂ—z*
po visini presjeka, tako se © T $12112 om S1zHzom #1212 om
mijenja i dulja dimenzija N

66,3 - 74 66,3 - 74 66,3 - 74
Spona. + + k + + +

8,6 - 178

e 4.%

Spone se savijaju oko trna y ’ﬁg
promjera 4:1,2 = 4,8 cm. I ( #12112em y L #12/12 cm W #12/12 cm “
\ o} To}
7 (42) ™|

Duljina sidrenja kod pravokutne gj[ | ~ {

kuke iznosi 5-1,2 = 6,0 cm - (g12zm2em ) L g12/12cm #12/12 cm

l . 4957
ukupni krak duljine | |
6,0+48+12=120cm OBLICI SPONA
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Armatura stupa

/Vanjska uzduzna armatura ¢ 16
stupa visokog 7,0 m moze se izvesti
u punoj duljini, vodeci raCuna o
>Mpotrebnoj duljini sidrenja

~

J

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U PLOCU

ofl 4816
~

Osnovna vrijednost duljine sidrenja
Sipke ¢ 16 iznosi:

dy fya 1,6 500

= =5]
4 f, 4 390

cm.

Potrebna duljina sidrenja Sipke
»16 iznosi:

As,pot

As,o dab

Z10-51—3_ 45 om

Ib,net =0, 'Ib 7 36

Cime je zadovoljena najmanja duljina
sidrenja:
ly in =03 -, -1, =03-1,0-51=15,3 cm

=10-d,=10-1,6 =16 cm

b,min
I b,min

Ib,min :10 cm.

278,7

>OPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ




Armatura stupa

-~

Unutarnja uzduzna armatura ¢ 20

stupa vodi se do visine 4,0 m,
vodeci racuna o potrebnoj duljini
bﬁsidrenja u temel,.

~ f

Y

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U PLOCU

Osnovna vrijednost duljine sidrenja
Sipke ¢ 20 iznosi:
d f
s Ty _20 50
4 4 392

1:bd

Potrebna duljina sidrenja Sipke
$20 iznosi:

As,pot _

— 49

As,odab

9

87,92

lp.net = 0a -y 0-64- =52 cm
Cime je zadovoljena najmanja duljina
sidrenja:

=03-a, 1, =03-1,0-64=19,2 cm

=10-d, =10-2,0=20 cm

Ib,min
Ib,min

Ib,min :10 cm.

278,7

POPRECNI PRESJEK NA MJESTU UPETOSTI U TEMELJ

Vs
4 #16 4,@20
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Armatura dvojnog stupa i stupa-stijene koji su izlozeni udaru

2 STUPA 70cmX100cm

ARI, POZAR

AR RNRRN

Kod dvojnog stupista armatura je u
skladu s preporu¢enom.

STUP 70cmX400cm
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Kod dugog stupa duljina stupa nam
omogucava uporabu dviju
preklopljenih vanjskih spona, ali i
samo dviju unutarnjih spona na
rubnim obostranim dijelovima stupa

\ . duljine 1,6 m. -




TRAJNOST KONSTRUKCIJA 2
Slijedi: POZAR

AVZOd ‘TAVAN :VINVAQ™ Ard VNAITINVAZI — DILL



